C:\Users\mI\Documents\10212835-10_Teknisk Sentral Haukeland_CM_R20_2_ml.rvt

Endeplate, t=10mm BS

/—Hovedbjelke

/

[ 4

[
\—Sfiverpla’re, t=15mm
\'_ Plate, t=20mm
T Stiverplate, t=10mm BS

\/\

2 bolter M16-8.8
med skiver og mutre

Sayle >

Detalj 1 - Typisk knutepunkt, hovedbielke-sgyle

1:10

Stiverplate, t=15mm BS
2 bolter M16-8.8 BS

P20 - 638
4

Plate, t=10mm BS

b I |
1

/
b
Plate 15 __KD

Plate 15

Endeplate, t=10mm

Detalj 4 - Innfestning oppleaq for trapp i akse A

1:10

HEA240 IPE200
B33 B10

waica ﬁ(_@*—Z bolter M12-8.8

- | g

T Endeplate, t=10mm

- Seyle (23

Detalj 7 - Knutepunkt ved trapp i akse D

1:10

/\/ _Eksis’rerende

betongpillaster
| |
I

S S m |
e | ! | ||
X 2 M12 88 limanker L60X5 _/‘ [
\ 2 M12 88 [
Plate 10 Plate 10 /\{/

Detalj 10 - Bjelker i glipe langs veaq i Akse 14

1:10

Rist med stalplate pa topp
Y/ L50x5 sveises til topp av flens

L
)

£

N

Detalj 11 - Avslutning av rist ved kanter og apninger
1:10

HEA24LQ slisses i
topp- og bunnflens

Sekundarbjelke—\

S

2 bolter M16-8.8 —/

med skviver og mutre

oo
||
|| /—S’river, t=15 BS
N H T
N ’
I .|
[ :I:”:I: L |

” - \—Pla’re, t=15mm (Gar helt

i inn til steg av sayle)
” Plate, t=15mm

Sayle — \)l/\

Detalj 2 - Typisk knutepunkt, sekundeerbjelke-sgyle

1:10

Limbolt M12-8.8 —

235

L J
i

y— Sveises pa stedet

Plater t=10mm

¥

313

@ <

S D

Detalj 5 - Innfestning av sgyler mot betongveqq i Akse D

1:10

HUP150x100x5
fungerer som

avsfandsholder\
| |

IPE240
B60

1

=

| HEAT60

Stiverplate, t=10mm BS

4 bolter M16-8.8

B83

Detalj 8 - Knutepunkt ved dgr i gverste stalplan

1:10

~

M12 8.8 limanker 2

Skimses motf betongvegg

\/\

Skimses

AN

Plate 5 sveises mot sgyleflens

L100x65x7 sveises mot seyleflens
M12 8.

8 limanker

mot betongvegg

Detalj 12 - Innfestning av sgyler mot betongveqq

1:10

- Leveres som en sammensveist komponent

Sekundarbjelke —\

Hovedvbjelke
/S’riverplafe, t=10mm BS

S

L=

Detalj 3 - Typisk knutepunkt, sekundaerbjelke-hovedbijelke

1:10
M12-8.8 limbolter ¢/c200mm
L=120mm
Rist med plate pa topp
— |
\ )
L100x65x7 —=t
] ] " o " "
Detalj 6 - Vinkelprofil langs apning ved vegq i Akse D
1:5
Stiverplate, t=10mm BS H<—P§sveisfe dybler til forankring av betongelementer
Endeplate, t=10mm BS —— 2
oo

R\ \—Pla’re, t=10mm BS

2 bolter M16-8.8
\/\
Detalj 9 - Bjelke-sgyle under betongdekke

1:10

HEA220

Plate 10

| |

I

I

| | - Limbolt M20-8.8 c/c 0.4m
| | - L=400mm
I

o
Q
M \
N Oppleggsklakk

sveist til plate 10

Detalj 13 - Innfestning av opplegq for stallokk

1:10

Generelt:

Kontroll klasser ihht. NS-EN 1990:

Prosjekteringsklasse: Normal kontroll

Utferelsesklasse:

Utfarelse:

Normal kontroll

NS-EN 13670 Utfearelse av betongkonstruksjoner
NS-EN 1090 Utfgrelse av stalkonstruksjoner

Befong:
Toleransekrav:

Overflatetoleranseklasse:
Geometriske toleranser:

Betongkvalifet:

Toleranseklasse 1, ihht. NS-EN 13670
Toleranseklasse 1, ihht. NS-EN 13670

Fundamenter: B30, CL-0,4, M45
Dekkeelementer: B45, CL-0,4, M45

Nominell Overdekning (inkl. 10mm toleranse):

Fundamenter: 35mm
Generelt: 35mm

@vre kornsterrelse:

Dmax = 22mm
Herdeklasse:
Herdeklasse 3

Armering:

Stalkvalitet: B500NC
Forankring / Omfaring: 502 hvis ikke annet er angitf

OK = Overkant IK
UK = Underkant

Stal:
Toleransekrav:

= Innerkant

YT = Ytterkant

Toleranseklasse stal: ihht. NS-EN 1090

Stalkvalitet:
Konstruksjonstal:
Konstruksjonstal(RHS, CFR):
Innstept stal:
Sveiser:
Bolter:
Muttere:
Skiver:

Korrosivitetskategori:
Innvendig stal: 1, M

Merknader:

S$355J2, ref. NS-EN 10025

S$355J2, ref. Ns-EN 10219-1

$355J2, ref. NS-EN 10025

Sveiser utfgres ihht. NS-EN 1090-2
NS-EN ISO 4014, 8.8 ref. NS-ISO 898-1
NS-EN ISO 4032, 8.8 ref. NS-ISO 898-2
NS-EN ISO 7089, 8.8 ref. NS-ISO 898-2

- Alle mal ma kontrolleres pa stedet

- Sveiser a=4 mm dersom ikke annef er angift

Oppdragsnr.

10228703

Tegningsnr.

201

Rev.

1 |Ny tegningsheading 01.03.2022 ML HOB RB
0 |Anbudstegning 04.01.2022 ML HOB RB
Rev. Beskrivelse Dato Tegn. Kontr. | Godkj.
Fag Format
Helse Bergen, Haukeland sykehus RB | A
H Dato
Ny kjglesentral 04.01.2022
. Format/Malestokk
Detaljer 1:50
Status Konstr./Tegnet Kontrollert Godkjent
Anbudstegning ML HOB RB

Multiconsult =

www.multiconsult.no

Tegningsnr.

10228703 201

Rev.




	Sheets�
	101 - Hovedsnitt A-A�
	104 - Søyleplan�
	106 - Plan - Stålrister i dekke over nederste plan�
	107 - Plan - Stålrister i dekke over mellomste plan�
	108 - Nedre konstruksjonsplan�
	109 - Øvre konstruksjonsplan�
	110 - Plan - Dekke over øvre plan�
	111 - Plan - Bjelker i dekke over nedre plan�
	112 - Plan - Bjelker i dekke over mellomplan�
	121 - Plan - Dekkeelementer�
	201 - Detaljer�
	202 - Løpekattkonstruksjon�
	203 - Understøttelse av stållokk�
	204 - Stållokk�
	205 - Trapper�
	206 - Utveksling for rørgjennomføring�
	207 - Prinsippskisse - Oppheng rør til/fra tørrkjøler�
	303 - Snitt - Betongdekke�
	401 - 3D - Oversikt�
	501 - Trafo�


